



消毒消杀,全面覆盖。摄影 记者 冯树凤

相山区坚持人民至上生命至上 高质量开展疫情防控工作

首席记者 肖干

疫情尚未远去,大考仍在继续。

此次疫情发生以来,相山区深入学习贯彻习近平总书记关于疫情防控工作的重要讲话指示精神,坚持人民至上、生命至上,坚持“外防输入、内防反弹”总策略和“动态清零”总方针,在市委、市政府的坚强领导下,全面动员、集中力量,迎难而上,以快制快,以细而又细的工作作风和实而又实的工作举措,不折不扣落实好进一步优化防控工作的二十条措施,以实际行动和防控成效贯彻落实党的二十大精神。

全程提高处置效率。相山区把速度作为疫情处置全流程的工作要求,保持应急指挥体系高效运转,充分发挥大数据作用,高质量开展核酸检测,坚决做到“快采样、快送样、快检测、快追阳、快流调、快排查、快转运、快隔离、快诊断、快报告”,不折不扣落实“应检尽检、应收尽收、应隔尽隔、应治尽治”。进一步严肃纪律、严实作风,坚持以钉钉子精神狠抓工作落实,强化密切接触者等风险群体转运闭环管理,建立工作台账,统筹规范调度,确保全程万无一失。

全面统筹资源力量。相山

区坚持全区一盘棋,统筹调配好核酸检测、流调排查、转运隔离、医疗救治和社区管理等资源,统一调度、统一指挥,齐心协力快速打好疫情歼灭战。为全面加强全区疫情防控工作,方便居民及时了解疫情防控政策措施及有关要求,畅通信息沟通渠道,做好辖区居民需求服务保障工作,第一时间开通疫情防控期间24小时便民服务热线,为辖区居民提供外出就医、心理咨询、物资短缺等涉疫困难咨询保障服务。

全力做好民生保障。相山区科学精准优化落实防控措施,科学开展核酸检测,优化核酸检测范围和频次。精准实施人员管控,精准判定风险区域和人员,坚决防止“一刀切”和“层层加码”。快速转运隔离人员,高效规范做好隔离人员各项防护保障措施,确保全过程安全。全力筑牢疫情防控安全网,用心用力用情保障群众基本生活,全力保障人民群众生命安全和身体健康。高效统筹疫情防控和经济社会发展,认真做好宣传解释引导工作,更好凝聚疫情防控共识,引导群众树立科学正确的防疫理念,支持配合做好各项防控工作,不断提升防控工作质效,奋力夺取疫情防控斗争胜利。



商超运营有序,物资供应充足。摄影 记者 梅月



农贸市场物资储备充足。摄影 记者 梅月



核酸检测井然有序。摄影 记者 梅月



党员干部下沉一线。摄影 记者 万善朝



全面动员防控疫情。摄影 记者 万善朝



扫码核验,精准防控。摄影 记者 万善朝



高质量开展核酸检测。摄影 记者 陈文晓